tol] &Bt2 5 2=tz HE oA L,

[¢)
R

@@
@@
@@
0@

%789 74459 o

5789 A4
-]

6

4 :

T2 Aol 1] )=

=
=

(

(s 7Ee A% :




2 BT U e B4R Uehd o) Baet BBE LAY

AL

v V. v V¥
0
m o
—

02
il
W~

B

(H] s}

—
jur)
| —
%

| ot

o rlr

B gy,
st

rr

) (1EF) =

SR

H| 1: 4004 7|&F2 40|22 H
H|o] 7t 1:4E 242 YetfH
-1, 4

Bl
ol
rlr
O
rlo
Eg
i
)

r
T
i

1
4




AR
W] o] ] Zol 1] Hol Zole] - e, ofef, w1y

O,
o,
El
lo lo
)
o,
il
E
=
ol
ol
rr
oS
l_r
i)
1=
)
o
1=
1o
i
o
il
iz}
)
[
ol
ol
rr
R

w19 eo] 29| ol 1A ol Zolel I uiek. ol




D 1:2 @ 4:8 @5;

12 @®5:10 @ 6:12
1:2=(1x4):(2x4)=4:8
=(1x5):(2x5)=5:10
= (1x6):(2x6)=6:12
H1 8] gref 0°] obd FZ2 5 Foix B9 g2 EEyrh




O 7 Hl&S vaske] vjgo] o &2 A

7t 6:5 14.10:8

B

H|-& =2 ERH
24
6.5—>g %0
10 5 25
10 : —_— = = = —
0:8=>F=1%
24 25




O HlEs U2 HEAL,

6.

164
200

32%

ul
KO

>

164

100 = 82( %)

200




\VARR 4
02
L

275%

11
2 X 100 = 1 x 100 = 275(%)




2 UEhfA L.

8.53%

0.0853

8.53 + 100 = 0.0853




[ [t gore 22 Atz Ao,

1ol gtz ol e [ ][]

it

13

>
>
> "
>

0x
I

11

11¢f th3t 13 9] vl A 7]|EF-2 11 0],
H| W 5h= 2 134 YT

w2bA] 11 Tt 139] HlE=13: 11 Yyt




10. 79e 2 A0 et A2 kgt o) v pafolal (7raket
W2 UERyA 2.

i

\VARR 4
02
i
o
oS

A= 16, M2 <kt HE =10

IHBR 10:16=5: 89t}







12 ohg He g2 et L.

2-:1.2
: 1 12 13
2— 14 12 13 N
@ 12 @ 12 ® o = @
H]JT_O]-% OO]: 7]%%]: _ 71%%}:
Hle] gho 0o] obdl Be 58 Folw vlo] ghe WokA] ke
e},
. 5. 12 25 1
2— 1.2—5 0 25:1 o QE




AN B0 e Bao A% vk et

13.

125

1
® 3§ , 3.125

, 3.25
,0.32

25
8
8
25

@
®

, 3.125
,0.032

25
8
8
25

@
@




14. The H|o] e Foto] ook 252 Lt} A2 240,

6:15

v V. v VY
0
L (L1

0x
o




15. o= 338S 23 O ol tigt @ o] dojof Hles Hier
UERH AL L.

@b

g % 100 = 37.5(%)




off et At HE o]
@ 09%
®)36%

® 25%




17. B9 g2 MEEE 7|9} 97 HePfAl L.

20 f TSt 4 2] H]

L
R

\VARR 4
0
L

D 20%

200] tigt 42 H] =4:20

4
55 X 100=20(%)




18. o= 2¥ES 2, A9 Bof| Hieh &S WEE= 27 YEhAl L.
(7122t @A YErfA L)

' AAAAAAA/
B OO

B %

>
> HEHD 80%

B

A:8B:10
A9 B tigh H]=8: 10

LRSS % x 100 = 80 %, 80 % = 0.8




19.

7 Hl&o] 27]E Haste] O ¢kl >, =, <&

357 %O 3.507

> =
> Het: >
357 %— 3.57

wabA 357 %> 3.507 YUt




2 e

]

840 9] 25 %— 840x ||

. 025

ull
&

K0

JAY

. 210

= 840 x 0.25 = 210

F)x (H&)

N




